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1.  ;Cuantos atomos hay en 0,10mol de PtCl,(NH,),?

A, 6,0x10%
B. 3,0x10%
C. 6,6x10”
D. 6,6x10*

2. ;Qué masa de didxido de carbono, CO,(g), en g, se produce cuando 5,0 g de carbonato de calcio,
CaCO; (s), reaccionan completamente con 4cido clorhidrico, HCI(aq)?

CaCO,(s) + 2HCl(aq) — CaCl, (aq) + H,O (1) + CO,(g)

A. 0,050
B. 22
C. 44
D. 50

3.  El volumen que ocupa un mol de un gas ideal a 273K y 1,01x10° Pa es de 22,4dm’mol .
. Qué volumen de hidrégeno, en dm’, se produce cuando un exceso de cinta de magnesio reacciona
con 100cm’ de acido clorhidrico 2,00 mol dm™?

Mg (s) + 2HCl(aq) » MgCl, (aq) + H,(g)

A. 0,100
B. 224
C. 448
D. 224

2213-6125 Véase al dorso
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4.  ;Cual es el orden correcto de las etapas de operacion en el espectrometro de masas?
A.  vaporizacidn, ionizacion, aceleracion, deflexion, deteccion
B.  vaporizacion, ionizacion, deteccion, deflexion, aceleracion
C. ionizacion, vaporizacion, aceleracion, deflexion, deteccion

D. ionizacidn, deflexion, aceleracion, deteccion, vaporizacion

5. ;Qué especie tiene configuracion electronica 1s>2s”2p°3s*3p°3d*?

A. Ni
B. Ni*
C. Fe
D. Cu*

6. El elemento X pertenece al grupo 5 y periodo 4 de la tabla periddica. ;Qué enunciado es correcto?
A. X tiene 5 niveles energéticos ocupados.
B. X puede formar iones con carga 3—.
C. Xesun elemento de transicion.

D. X tiene 4 electrones de valencia.

2213-6125
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7. (Qué enunciados son correctos para los metales alcalinos del Li al Cs?

L El punto de fusiéon aumenta
II.  Laprimera energia de ionizacién disminuye

III.  Elradio i6nico aumenta
Solo Iy II

Solo Iy IIT

Solo IT y I1I

LIy I

8.  (Qué enunciados sobre el [Ag(NH,),]" son correctos?

L El NH, forma un enlace covalente dativo (coordinado) con el Ag'.

II.  La formacion del enlace entre el NH, y el Ag" es un ejemplo de reaccion acido-base
de Lewis.

III. En este ion complejo, el Ag' es el ligando.

A. Sololyll

B. SoloIyIIl

C. SoloIlyIII

D. LIyl
9.  (Cual es la mejor descripcion de un enlace metalico?

A.  Atraccion electrostatica entre iones de carga opuesta

B.  Atraccion electrostatica entre un par de electrones y los nucleos cargados positivamente

C.  Atraccion electrostatica entre una red de iones positivos y los electrones deslocalizados

D.  Atraccion electrostatica por un par de electrones de enlace suministrado por uno de los atomos
2213-6125 Véase al dorso
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10. ;Qué enunciados sobre la estructura y el enlace del dioxido de silicio son correctos?

Estructura Enlace

A El dioxido de silicio forma una red Cada atomo de oxigeno estd unido de
' gigante covalente. forma covalente a dos atomos de silicio.

B Las moléculas de didxido de silicio tienen Cada atomo de silicio estd unido de forma
' forma de V o curvadas. covalente a dos atomos de oxigeno.

C Las moléculas de didxido de silicio son Existe un enlace covalente doble entre
' lineales. los atomos de silicio y oxigeno.

D El didxido de silicio forma una red Cada atomo de oxigeno esta unido de
' gigante covalente. forma covalente a cuatro atomos de silicio.

11.  ;Qué serie presenta puntos de ebullicion creciente?

A. CH,CH,CH, < CH,CH,0H < CH,CHO
B. CH,CHO < CH,CH,CH, < CH,CH,OH
C. CH,CH,0H < CH,CHO < CH,CH,CH,

D. CH,CH,CH, < CH,CHO < CH,CH,0H

2213-6125




-7- M13/4/CHEMI/HPM/SPA/TZ0/XX

12. ;Cuantos enlaces sigma (o) y cudntos enlaces pi (7) hay en la siguiente molécula?

H o—H
Enlaces ¢ Enlaces ©
A. 9 2
B. 9 4
C. 11 2
D. 11 4

13. ;Qué especies tienen electrones m deslocalizados?

I.  CH,COOH
1. NO,
1. CO,”

A. Sololyll

B. Solo Iyl
C. SoloIl'y Il

D. LIyl

14. La capacidad calorifica especifica del aluminio es 0,900Jg'K'. ;Cuél es la variacién de energia
calorifica, en J, cuando se calientan 10,0 g de aluminio y su temperatura aumenta desde 15,0 °C
hasta 35,0 °C?

A.  +180
B. +315
C. +1800
D. +2637

2213-6125 Véase al dorso
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15. Para las siguientes reacciones se indican las variaciones de entalpia de reaccion.

2C(s) + 2H,(g) = C,H,(g) AH® =+52kImol”!
2C(s) +3H,(g) - C,H, (g) AH® =—-85kJ mol™

(Cual es la variacion de entalpia, en kJmol ™', para la reaccion entre eteno e hidrogeno?

C,H,(g) + H,(g) » C,H,(2)

A —137
B. -33
C. +33
D. +137

16. ;Qué reaccion tiene una variacion de entalpia igual a la variacion de entalpia estandar de combustion?
A.  C,Hi(g) +50,(g) > 3CO,(g) +4H,0(g)
B. C,Hi(g)+50,(g) = 3CO,(g) +4H,0()
C. 2C,H,(g)+130,(g) = 8CO,(g) +10H,0()

D.  C;H,,(g) +80,(2) = 5CO,(g) + 6H,0(g)

17. ;Qué reacciones/procesos tienen variacion de entropia positiva, AS® ?

L NaCl(s) - NaCl(aq)
II.  Na,CO,(s)+2HCl(aq) = CO,(g) + 2NaCl(aq) + H,O (1)
III.  AgNO,(aq) + NaCl(aq) - AgCl(s) + NaNO,(aq)

A. SololylIl
B. Sololylll
C. SoloIlyII

D. LIyll

2213-6125
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18. ;Qué compuesto tiene la entalpia de disociacion de red mas positiva?

A.  Na(Cl
B. NaBr
C. Mg(Cl
D. MgBr,

19. ;Qué enunciados explican el aumento de la velocidad de una reaccion cuando se aumenta
la temperatura?

L Mas particulas tienen mayor energia que la energia de activacién.
II.  La frecuencia de las colisiones aumenta.

III.  La energia de activacion disminuye.
A. Sololyll
B. SoloIyII
C. Solo Iyl

D. LIyl

2213-6125 Véase al dorso
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20. Los datos experimentales muestran que una reaccion en la que Y es un reactivo, es de primer orden
con respecto a Y. ;Qué grafico muestra esta relacion de primer orden?

A. B.
Y Y
[ ] 1 h [ ] 1 u
0,5 1 0,5 1
Tiempo Tiempo
C D.
Y Y
vl Yy
0,5 1 0,5 1
Tiempo Tiempo

21. ;Qué enunciado sobre una reaccion describe mejor la relacion entre la temperatura, T,
y la constante de velocidad, £?

A. A medida que T aumenta, k disminuye linealmente.
B. A medida que T aumenta, k£ disminuye de forma no lineal.
C. A medida que 7 aumenta, k aumenta linealmente.

D. A medida que T aumenta, k aumenta de forma no lineal.

2213-6125
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El monoéxido de carbono y el didxido de nitrogeno reaccionan para formar didxido de carbono y
monoxido de nitrogeno de acuerdo con la siguiente ecuacion.

CO(g) + NO,(g) > CO,(g) + NO(g)

La reaccion se produce en una serie de etapas. La ecuacion para la etapa determinante de la
velocidad de reaccion se da a continuacion.

2NO,(g) — NO,(g) + NO(g)
(Cual es la expresion de velocidad para esta reaccion?
A. velocidad = k[CO(g)][NO,(g)]
B. velocidad = k[NO, ()
C. velocidad = k[NO,(g)][NO(g)]

D. velocidad = k[CO,(g)][NO(g)]

El hidrégeno y el yodo reaccionan en un recipiente cerrado para formar yoduro de hidrogeno.

H,(g) +1,(g) = 2HI(g)

A 350°C K. =60

C

A 445°C K, =47
/Qué enunciado describe y explica las condiciones que favorecen la formacion de yoduro de
hidrégeno?

A. Aumento de temperatura, puesto que la reaccion directa es exotérmica, y aumento de presion,
puesto que hay dos reactivos gaseosos y solo un producto gaseoso

B. Aumento de temperatura, puesto que la reaccion directa es endotérmica, y la presion no le
afecta, puesto que hay igual cantidad, en moles, de reactivos y productos gaseosos

C. Disminucién de temperatura, puesto que la reaccion directa es exotérmica, y disminucion
de presion, puesto que hay dos moles de productos gaseosos pero solo un mol de cada
reactivo gaseoso

D. Disminucién de temperatura, puesto que la reaccion directa es exotérmica, y la presion no le
afecta, puesto que hay igual cantidad, en moles, de reactivos y productos gaseosos

2213-6125 Véase al dorso
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24. ;Qué variacion aumentaria la presion de vapor de un liquido en equilibrio con su vapor dentro de
un recipiente sellado?

A.  Aumentar la temperatura manteniendo el area superficial del liquido constante
B.  Aumentar el area superficial del liquido manteniendo una temperatura constante
C. Aifadir mas liquido a temperatura constante

D. Aifadir mas vapor a temperatura constante

25.  ;Qué compuesto tiene la mayor entalpia de vaporizacion?

A.  CO,
B. NH,
C. HS
D. HO

26. ;Cual de las siguientes reacciones es un ejemplo de reaccion dcido-base de Lewis, pero no de
acido-base de Bronsted—Lowry?

A.  2CrO,” (aq) +2H*(aq) = Cr,0,” (aq) + H,0 (1)
B. Co(H,0),* (aq) + 4HCl(aq) — CoCl,> (aq) + 4H" (aq) + 6H,0 (1)
C. NH,(aq)+H"(aq) > NH, (aq)

D. CH,COO (aq) + H,0(l) - CH,COOH (aq) + OH  (aq)

27. (Qué lista contiene solo bases fuertes?
A. amoniaco, hidroxido de sodio, etilamina
B. hidréxido de potasio, amoniaco, hidroxido de sodio
C. hidrdxido de litio, hidroxido de potasio, hidréxido de bario

D. amoniaco, etilamina, hidréxido de bario

2213-6125
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28. El valor del pK, del amoniaco cs 4,75 a 298 K. ;Cudl es el valor del pK, del amoniaco?

A.

o™
4,75

14,00
4,75

14,00-4,75

0"

10—4,75

29. Los valores de K, para cuatro acidos débiles W, X, Y y Z se dan a continuacion.

W K, =135x10"
X K, =447x107
Y K, =933x10"°
Z K, ,=147x10"

. Qué opcion presenta orden creciente respecto de la fuerza de los dcidos?

A.

B.

X<W<Z<Y

W<Z<X<Y

Y<X<Z<W

Y<Z<W<X

30. ;Cual es el agente oxidante en la siguiente reaccion?

2213-6125

550,(g) + 210, (aq) + 4H,0 (1) > 550,” (aq) + I, (aq) + 8H" (aq)

SO,

H,0

SO,”

Véase al dorso
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31. Lareaccion total en la siguiente pila voltaica es:

Ni(s) + Pb*"(aq) = Ni**(aq) + Pb(s)

voltimetro

N2

puente salino

niquel — —— plomo

solucién que contiene Ni**(aq)  solucién que contiene Pb** (aq)

(Qué enunciado es correcto para la semicelda de niquel?

A.

B.

El niquel es el electrodo positivo (catodo) y se reduce.
El niquel es el electrodo negativo (anodo) y se reduce.
El niquel es el electrodo positivo (catodo) y se oxida.

El niquel es el electrodo negativo (anodo) y se oxida.

32. ;Qué enunciado sobre la electrodeposicion de un objeto con oro es correcto?

A.

B.

2213-6125

El objeto debe ser el electrodo negativo (catodo).
El electrodo negativo (catodo) debe ser el oro.
El objeto debe ser el electrodo positivo (4nodo).

El electrodo de oro debe ser puro.
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33. ;Cudles son los posibles productos de la combustion incompleta del 2-propanol?
A. mondxido de carbono, hidrégeno y carbono
B. didéxido de carbono, carbono e hidrogeno
C.  carbono, monoxido de carbono y agua

D. solo didéxido de carbono y agua

34. ;Qué ecuacion representa una etapa de propagacion en el mecanismo de la reaccion entre etano,
C,H,, y cloro, Cl,, en presencia de luz solar/UV?

A. C,H,+Cle— C,H s+ HCI
B. C,H,+Cle— C,H,Cl+He
C. Cl,—»2Cl

D. C,H,+Cle— C,H.CI

35. (Cual es el nombre de CH,CH,CH,CN aplicando las reglas de la [IUPAC?
A. Butanamina
B. Butanamida
C.  Propanonitrilo

D. Butanonitrilo

2213-6125 Véase al dorso




36. El 1-bromobutano, CH,CH,CH,CH,Br, se puede convertir en 1-aminopentano, CH,CH,CH,CH,CH,NH,,,

— 16—

por medio de un proceso de dos etapas.

CH,CH,CH,CH,Br —L > CH,CH,CH,CH,CN
CH,CH,CH,CH,CN —IL, CH,CH,CH,CH,CH,NH,

(Qué reactivos son I y I1?

37. (Qué halogenoalcano reacciona mas rapido con los iones hidroxido en una reaccion de

M13/4/CHEMI/HPM/SPA/TZ0/XX

I I
amoniaco hidrogeno y niquel
amoniaco acido clorhidrico
cianuro de potasio amoniaco
cianuro de potasio hidrégeno y niquel

sustitucion nucleofila?

A.

B.

C.

38. La etilamina, CH;CH,NH,, reacciona con dcido propanoico, CH,CH,COOH. Inicialmente se forma
una sal que, cuando se calienta a 200 °C, puede originar un producto organico. ;Cual es la férmula

1-clorobutano
2-cloro-2-metilpropano
1-yodobutano

2-yodo-2-metilpropano

estructural del producto organico?

A.

B.

2213-6125
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39. (Qué estructura es un isémero geométrico del cis-1,2-diclorociclobutano?

A. H
Cl
H
H
C H
Cl
H
H

Cl

B.

H
Cl H
H Cl
H
Cl
Cl H
H H
H

40. Usando un pehachimetro exacto, se determind que el pH de la limonada es 2,30. Algunos
estudiantes determinaron el pH de la limonada por titulacion con solucién de hidroxido de sodio
0,10moldm~. Los valores de pH determinados fueron 2,4; 2,6; 2,2 y 2,4. ;Cual es la mejor
descripcion de la precision y exactitud de estas mediciones?

Precision Exactitud
A. precisas inexactas
B. imprecisas inexactas
C. precisas exactas
D. imprecisas exactas

2213-6125



